
智行理财网
社保缴费基数如何算出缴纳社保(社保的缴费基数怎么计算)

工厂缴纳社保，每个月是1000元的社保缴费。请问，这种情况下15年退休以后，
能够领取到多少钱的养老金呢？我们如果说通过自己的工作单位来缴纳社保，那么
就说明你的这项社保缴费，是由个人和工作单位来共同承担缴纳的。而我们个人的
这项缴费，它仅仅是缴费的一部分，大约是1/3，因为我们个人承担缴费基数的8%
，工作单位承担缴费基数的16%，刚好是工作单位的一半。

根据我们题目当中所提供的数据来看，你每个月承担1000块钱的社保缴费，那么就
说明你所在的工作单位，每月就要承担2000块钱的社保缴费，你每个月整体的缴费
水平在3000块钱以上，这个缴费标准相对来说是比较高的，3000块钱以上的每个
月缴费水平，那么实际上大约换算成平均缴费指数，都是在100%~150%左右了，
所以将来的养老金待遇水平也不会特别低。

如果说你对这样的一个养老金待遇不满意，是1500块钱到2000块钱并不是很满意
，其实这个问题，主要还是在于你的累积缴费年限比较低，达到一个更高的累计缴
费年限，比如说15年以上继续参保缴费才是根本的因素，在没有到达法定退休年龄
之前是有必要继续参保的，比如说你满足了20年以上，甚至30年以上的累计缴费年
限，将来达到三四千元的养老金都是很有可能的，所以说没有必要按照15年缴费去
考虑，应该要保持一个连续不断的缴费，直到退休为止，这样的话将来的养老金才
会更高一些。
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